
 КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ      
 

Рішення 
 

Про передачу міжбюджетного трансферту з міського бюджету       

м. Переяслав-Хмельницький до обласного бюджету 

 
Відповідно до Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VII 

скликання, розглянувши подання Київської обласної державної адміністрації, 

рішення Переяслав-Хмельницької міської ради від 05.09.2019    № 276-71/2-VIІ 

«Про передачу видатків та відповідних коштів у вигляді міжбюджетного 

трансферту з міського до обласного бюджету на обслуговування одиноких 

непрацездатних громадян Переяслав-Хмельницьким центром соціального 

захисту пенсіонерів та інвалідів», враховуючи висновки і рекомендації 

постійних комісій Київської обласної ради з питань охорони здоров’я, 

материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів, з 

питань бюджету та фінансів, з метою забезпечення обслуговування одиноких 

непрацездатних громадян Переяслав-Хмельницьким центром соціального 

захисту пенсіонерів та інвалідів, Київська обласна рада вирішила: 

 

1. Прийняти до обласного бюджету видатки на виконання повноважень у 

галузі соціального захисту з передачею відповідних коштів з міського бюджету 

м. Переяслав-Хмельницький до обласного бюджету Київської області на 2020 

рік у вигляді міжбюджетного трансферту в розмірі 4015,0 тис. грн, на 

обслуговування одиноких непрацездатних громадян відділеннями 

територіального центру при Переяслав-Хмельницькому центрі соціального 

захисту пенсіонерів та інвалідів. 

 

2. Доручити голові Київської обласної ради від імені Київської обласної 

ради укласти угоду про передачу видатків на виконання делегованих 

державних повноважень в частині передачі коштів з міського бюджету                                   

м. Переяслав-Хмельницький у вигляді міжбюджетного трансферту відповідно 

до пункту 1 цього рішення.  
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів і голову Київської 

обласної ради Стариченка М.А. 

 

 

        Голова ради                М.А. Стариченко 

 

 

м. Київ 

19 грудня 2019 року 

№ 707-32-VIІ 

 

 

 

 

 


